证券代码: 832491

证券简称: 奥迪威

主办券商: 红塔证券

## 广东奥迪威传感科技股份有限公司 关于子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

广东奥迪威传感科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2019 年 2 月 26 日召开的第二届董事会第十次会议审议通过了《关于受让广州奥迪威传感应用科技有限公司部分股权并追加投资的议案》。详见公司于 2019 年 2 月 27 日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《第二届董事会第十次会议决议公告》(公告编号: 2019-003)以及《收购资产的公告》(公告编号: 2019-005)。

根据上述事项,公司向工商行政管理机关申请办理相关变更事宜,并于 2019 年 8 月 30 日取得了由广州市番禺区市场监督管理局核发的营业执照,广州奥迪 威传感应用科技有限公司变更后基本情况如下:

公司名称:广州奥迪威传感应用科技有限公司

注册资本: 600 万元

法定代表人: 张曙光

经营范围:研究和试验发展(具体经营项目请登录广州市商事主体信息公示平台查询,网址: http://cri.gz.gov.cn/。依法须经批准的项目,经相关部门批准

后方可开展经营活动。)

## 二、备查文件目录

- (一)《准予变更登记(备案)通知书》
- (二)《广州奥迪威传感应用科技有限公司营业执照》

广东奥迪威传感科技股份有限公司 董事会 2019年9月3日